
Referat fra ordinær generalforsamling i
Tarupparkens Antennelaug, mandag den 28.02.2022

Mødet startede med Ole Madsens oplæg, herefter overgik generalforsamlingen til
dagsordenen:

Dagsorden ifølge vedtægterne:

1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning
3. Kassereren gennemgår det reviderede regnskab
4. Fremlæggelse og godkendelse af budget samt fastsættelse af årets kontingent
5. Forslag fra medlemmer og bestyrelsen
6. Valg af udvalgsmedlemmer
7. Valg af revisorer og suppleant
8. Eventuelt

Tilstede var: 18 personer inc. bestyrelsen. Stemmeberettigede personer: 17.

ad 1) Valg af dirigent.
Bestyrelsen foreslog Henrik Nordestgaard, Breidavej 1.
Henrik modtog hvervet og kunne herefter konstatere, at indkaldelsen var udsendt
rettidigt. Dermed kunne han erklære generalforsamlingen for lovlig.

ad 2) Formandens beretning
Beretningen blev godkendt – se mere under Generalforsamlingen 2022 på
www.tarupparkens.antennelaug.dk

ad 3) Kassereren gennemgår det reviderede regnskab
Regnskabet blev godkendt.

ad 4) Fremlæggelse og godkendelse af budget samt fastsættelse af årets kontingent
samt gebyr ved for sen indbetaling.
Bestyrelsens forslag blev godkendt. Alle tre pakker blev forhøjet med 200 kr., så
kommende priser er (pr. halvår):
Grundpakken: 1.260 kr.
Mellempakken: 2.510 kr.
Fuldpakken: 3.280 kr.
Kun Internet: 200 kr. (uændret)
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FORKLARING TIL KONTINGENT OG OVERGANG TIL NY AFTALE MED YOUSEE:

Frem til 01.10.2022 betaler alle de priser, der blev besluttet på generalforsamlingen.
Fra 01.10 og fremefter opkræves grundpakken af foreningen. Derudover afregnes alt
andet med YouSee. Dvs. den samlede pris for de husstande, der tilvælger andet end
grundpakken, vil være:
GP-pris til foreningen + prisen for eget valg til YouSee.
Internetmedlemmer UDEN TV: Afregner kontingent til foreningen + deres
aftale/hastighed med YouSee

ad 5) Forslag fra medlemmer og bestyrelsen
1. Fra bestyrelsen: at beboere, der udelukkende bruger vores coax-net til at

modtage Internet, skrives ind i vedtægterne som fuldgyldige medlemmer i § 2.
Forslaget blev vedtaget. 15 stemmer for og 2 undlod at stemme.

2. Forslag fra bestyrelsen om ny samarbejdsaftale mellem YouSee og
Tarupparkens Antennelaug. Se vedlagte bilag
Der var en diskussion i forsamlingen, der gik på manglende gennemskuelighed
omkring de kommende priser ved overgangen til den nye samarbejdsaftale. Og
indrømmet fra bestyrelsens side, så kunne flere priser være præciseret med
før-og-efter pris. Kritikken gik på, at med en større tydelighed ville der måske
være mødt flere medlemmer op til generalforsamlingen. Det kan ikke
udelukkes, men fra bestyrelsens side synes vi dog også, at det fremsendte
materiale var tydelig omkring forslag til det nye samarbejde samt
tilstedeværelse af YouSee’ repræsentant, hvorved alle spørgsmål omkring
priser kunne besvares ved at deltage på mødet.
Hvorom alting er, så blev forslaget vedtaget med 13 stemmer for og 4 imod.

3. Forslag fra bestyrelsen: Vi vil gerne ændre betalingsdatoerne, så vi fremover
opkræver foreningens halvårlige kontingent 01.01 og 01.07 i stedet for som
hidtil 01.04 og 01.10.  (YouSee opkræver dog hvert kvartal.)
Forslaget blev vedtaget, således at foreningen fra overgangen til ny aftale nu
opkræver: 1. jan. For 1. halvår og 1. juli for 2. halvdel af året.
Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

4. Forslag fra medlem: Da vi ikke længere modtager radio gennem vores net,
slettes dette fra § 2 i vedtægterne.
Forslaget blev også enstemmigt vedtaget.

ad 6) Valg af udvalgsmedlemmer
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På valg i lige år er:
Formanden + ét medlem
Da der ikke var andre opstillede til posterne blev
Anders Hindse, Thorsteinvænget 2, genvalgt som formand
Og Erling Jensen, Ulfvænget 11, genvalgt som menigt medlem.

Ifølge vedtægterne skal der vælges 2 suppleanter til bestyrelsen. Der er desværre kun
1 person på denne post, Henrik Nordestgaard, Breidavej1
Henrik modtog genvalg.

ad 7) Valg af revisorer og suppleant.
På valg var: Steen Jørgensen, Thorsteinvænget 6
samt Orla Nissen, Thorsteinvænget 12
Begge blev enstemmigt genvalgt.

ad 8) Eventuelt
Ingen punkter

Herefter takkede ordstyreren for god ro og orden.

3


